

Rácsodálkoznak az operatőrökre

KOROM ANDRÁS - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.04.15. 12:14

Szentes - A szentesi Civil Tv munkatársa a megye talán egyetlen, de biztosan a legfiatalabb operatőrője. Kóbor Klaudia nem tagadja, gyakran rácsodálkoznak, hogy kamera, nem mikrofon van a kezében.

Eredetileg csak az egyik barátnőjét kísérte el médiaórákra a szentesi **Kóbor Klaudia** (22), aki ma a megye legfiatalabb, ha nem egyetlen operatőrője.

- Utolsó éves közgések voltunk, amikor az egyik barátnőm az iskolai faliújságon meglátta a hirdetést, miszerint médiaórákra lehet jelentkezni. Nagyon szeretett volna elmenni, de - talán mert még csak 17 évesek voltunk - egymaga nem akart. Engem kért meg, menjek velem. Elkísértem - mesélte Klaudia, milyen véletlennek köszönheti, hogy megismerkedett a tévés munkával. A barátnője végül nem ezt a pályát választotta, ám Klaudia a Civil Tv-nél maradt.

Annak idején a médiaórákra járók párokban tanulták a tévés munkát. - Mindenkinek ki kellett próbálnia magát a kamera mindkét oldalán. Akkor még fényképezőgépem sem volt, édesanyám az első gépemet, a keresztanyám pedig az első számítógépet csak ezt követően, úgy a szalagavató táján vette nekem. A kameráról csak azt tudtam, melyik az eleje, melyik a hátulja, s talán azt, hol kell bekapcsolni. De azt már nem, hogyan kell vele dolgozni.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Klaudia forgat. Úgy érzi, ez az ő világa.
A szerző felvétele

Először riporterként próbálta ki magát, ám nem szerette visszahallani a saját hangját, a képernyőn való megjelenéstől pedig irtózott. Azt mondta, még azt sem szereti, ha fényképezik. Miután médiaórák párja nem nagyon akart dolgozni, egy másik lányt választott, s együtt forgattak.

- Egy év sem telt el, már eldőlt, az operatőri munka az én világom. Úgy érzem, sokkal többet tudok elmondani a képeimmel, mint szavakkal. A szakma fogásaira operatőr kollégáim, Laci, Krisztián és Tamás tanítottak. Édesanyám pedig megörült, hogy találtam magamnak valamit, amit szeretek csinálni, és amiben jó vagyok - tette hozzá. Klaudia számára forgatás közben azokat a tekinteteket a legnehezebb elviselni, amelyek rosszallóan vagy meghökkenve szegeződnek rá azt kérdeve: mi csinál egy nő kamerával a vállán?

- Volt már olyan forgatásom, ahol egy másik tévé operatőre nem azt figyelte, hogy mit rögzít éppen, annyira csodálkozott, amikor meglátott. Klaudia, aki forgatás közben nem hagyatkozik a kamera automatikájára, szereti maga vágni az anyagait, került már mókás helyzetbe is munka közben. A Kurca-regattát forgatva a stégen állt, amikor odaérkezett egy, a hajók által keltett hullám, s az majdnem a vízbe borította kamerástul, mindenestül.

A rovat legfrissebb cikkei



**Bulgária 1 hét
50.000 Ft alatt!**



**Vásároljon E-jegyet
a Tisza Volán
járataira**



**Fantázia
Függhönszalon - ha
számít, hogy szépít**

A nyitóoldal témái



**Botka: Az autópálya minden
szegedi sikere**

Rendvédelmi dolgozók tüntettek a fővárosban

Örökölhethő lesz az állami nyugdíj?

hirdetés